



СТАЖАНТСКА ПРОГРАМА 2014

Стани част от Paraflow Team!

НАПРАВЛЕНИЯ НА ПРОГРАМАТА

Стажантската програма е предназначена за студенти от специалностите: КОМПЮТЪРНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИИ, КОМУНИКАЦИОННА ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ, ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ, ИНФОРМАТИКА, ИНФОРМАЦИОННИ СИСТЕМИ, СОФТУЕРНО ИНЖЕНЕРСТВО, КОМПЮТЪРНИ НАУКИ, БИЗНЕС ИНФОРМАТИКА, СТАТИСТИКА И ИНФОРМАТИКА

УСЛОВИЯ И РЕД ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ

За участие в програмата се допускат студенти, завършили успешно трети курс от бакалавърска степен на обучение, с добра компютърна грамотност, мотивирани да придобият умения и знания в областта на информационните технологии.

Кандидатите могат да заявят участие, като попълнят онлайн форма за кандидатстване www.paraflow.bg или изпратят автобиография и мотивационно писмо на адрес: jobs@paraflow.bg. В мотивационното писмо, кандидатите трябва да опишат уменията, интересите и амбициите си за бъдещо.

До интервю ще бъдат допуснати кандидати, които са преминали предварителна селекция по документи.

СЪДЪРЖАНИЕ НА ПРОГРАМАТА

Стажантската програма е отворена за студенти, които имат знания и интереси в следните направления от дейността на фирмата:

- Комплексни мрежови решения
- Системни софтуерни решения
- Софтуерни решения за управление на бизнеса
- Техническо обслужване на клиенти и сервиз
- Продажби

Стажантската програма ще стартира с начално обучение за запознаване с дейността на фирмата и отделите в които ще работят одобрените кандидати.

Всеки стажант ще работи по конкретни задачи, свързани с изпълняваните от фирмата проекти. На разположение ще бъдат предоставени богата библиотека със специализирана литература и техническите лаборатории на фирмата.

Периодът на стажа е от един до три месеца за месеците ЮЛИ, АВГУСТ И СЕПТЕМВРИ.

АТЕСТАЦИЯ НА СТАЖАНТСКАТА ПРОГРАМА

Всеки един от стажантите ще получи индивидуална оценка от прекия си ръководител, препоръка за положени труд и трудово възнаграждение.

Краен срок за изпращане на документи: 15 юни 2014 г.

С одобрените кандидати ще бъде сключен договор за стаж.

Фирмата си запазва правото да предложи постоянен трудов договор на представилите се добре стажанти.

